



Электронная версия «Хиславичских известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№38 (7063)
21 сентября 2018 года

Хиславичская районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издаётся с апреля 1932 года

16+

Погода	
Пн. 24 сентября - ночь +7°, день +10°,	
Вт. 25 сентября - ночь +7°, день +11°,	
Ср. 26 сентября - ночь +6°, день +11°,	
Чт. 27 сентября - ночь +6°, день +12°,	
Пт. 28 сентября - ночь +7°, день +14°,	
Сб. 29 сентября - ночь +7°, день +13°,	
Вс. 30 сентября - ночь +6°, день +13°,	

Хорошая новость

Большие Лызки с тротуарами и освещением

Продолжается реконструкция автодороги Хиславичи-Лобановка-Осиновка. Ведет ее СОГБУ "Смоленскавтодор". На сегодняшний день подрядчики ведут работы по отсыпке дорожного полотна уже по д. Корзово. А там, где всего несколько месяцев назад весенняя распутица и тяжелая техника "Мираторга" делали дорогу непроезжей, уже уложено несколько километров нового асфальтового покрытия, отвечающего всем требованиям современного дорожного строительства.

Облегченно вздохнули жители д. Большие Лызки и д. Красный Поселок, чьи дома расположены рядом с дорогой. Ведь все лето по ней, поднимая пыль и шум, шли тяжелые грузовики с песком, щебнем, асфальтом и дорожной техникой. Строительные суеты и неудобства остались позади, хозяинки устраивают генеральную уборку и вешают на окна новые тюль и шторы. К каждому домовладению отсыпан и заасфальтирован съезд, по обе стороны дороги построены тротуары. Они засыпаны щебнем и подготовлены для укладки асфальта. В темное время суток участки дороги, проходящие через населенные пункты, будут освещаться. Бригада специалистов уже закончила установку железобетонных опор для светильников. Работы по реконструкции автодороги Хиславичи-Лобановка-Осиновка планируется завершить в четвертом квартале нынешнего года.

Валерий ЦЫРКУНОВ



Программа проведения мероприятий, посвященных 75-й годовщине освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков

25 сентября 2018 года, п. Хиславичи

- 10:30 час. - построение колонны (**центральная площадь**)
10:45 час. - шествие колонны, акция "Бессмертный полк" (**от центральной площади до сквера "Памяти Героев"**)
с 10:00 час. до 13:00 час. - акция "След войны в моей семье", акция "Письмо солдата", выставка детского и юношеского творчества "Ты помнишь всё, земля Смоленская" (**Сквер "Памяти Героев"**)
11:00 час. - торжественный митинг (**Сквер "Памяти Героев"**)
11:30 час. - солдатская каша (**Сквер "Памяти Героев"**)
с 11:45 час. до 15:00 час. Концертная программа "Мира тебе, земля Смоленская" (**на ступеньках в Сквере "Памяти Героев"** (в случае неблагоприятных погодных условий - концерт будет проведен в здании Детской школы искусств)

27 сентября 2018 года, п. Хиславичи

- Торжественное захоронение неизвестных солдат, поднятых поисковым отрядом "Хослав" в июле этого года на окраине п. Хиславичи.
13:00 час. - отпевание неизвестных солдат (**Борисо-Глебская церковь**)
14:00 час. - траурный митинг (**Сквер "Памяти Героев"**)
14:30 час. - торжественное захоронение неизвестных солдат (**Сквер "Памяти Героев"**)

Сессии районного Совета депутатов

Преобразования сельских поселений начинаются

Районный Совет депутатов на внеочередной сессии, состоявшейся 19 сентября в актовом зале Администрации Хиславичского района, рассмотрел вопросы, касающиеся преобразования сельских поселений

В ходе заседания перед депутатами районного Совета депутатов всталась непростая задача - инициировать преобразование сельских поселений путем их объединений и укрупнений. Прежде, чем принять соответствующее решение по этому вопросу, заместитель главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Ю.В. Епифанов довел до сведения депутатов информацию о плане мероприятий по оптимизации сельских поселений. Согласно ему, в Хиславичском районе планируется оставить пять сельских поселений и одно городское. Минимальное количество жителей в каждом поселении должно насчитывать не менее 850 человек. Основными причинами начала процессов укрупнения послужили снижение числа сельских жителей, отсутствие специалистов в сельских поселениях, способных эффективно работать в условиях перехода к цифровой экономике. Сократятся и затраты на управление.

Обсуждение этого довольно непростого вопроса завершилось голосованием, на котором депутаты районного Совета проголосовали за начало процесса преобразования на территории муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области.

На сессии депутаты также обсудили вопрос о возможности в будущем начала процесса по переходу поселка Хиславичи из статуса городского поселения в статус сельского.

Елена ГУЗОВА

Губернатор Алексей Островский посетил распределительный центр "Москва-Север" компании "ИКС 5 Ритейл Групп"

В рамках реализации Соглашения о сотрудничестве, подписанного между Администрацией области и руководством "ИКС 5 Ритейл Групп" в феврале нынешнего года на полях Российского инвестиционного форума в Сочи, Губернатор Алексей Островский посетил распределительный центр "Москва-Север" и ознакомился с технологией его работы. Глава региона также провел рабочую встречу с вице-президентом компании Станиславом Наумовым по вопросам осуществления совместных проектов на территории региона, в частности, создания аналогичного центра на площадке индустриального парка "Феникс".

Напомним, "ИКС 5 Ритейл Групп" (X5 RetailGroup) - одна из ведущих российских мультиформатных продуктовых розничных компаний, объединяющая торговые бренды "Пятерочка", "Карусель", "Перекресток". Стоит отметить, что в настоящее время на территории Смоленской области расположено 120 магазинов данной федеральной сети (супермаркет "Перекресток", гипермаркет "Карусель" и 118 магазинов "Пятерочка").

Подписанное в ходе Сочинского инвестиционного форума Соглашение о сотрудничестве направлено на развитие и совершенствование розничной торговли в регионе, продвижение продукции российских, в том числе, локальных производителей в торговых сетях компаний. Так, в рамках этой работы в феврале нынешнего года в Смоленске на Краснинском шоссе был открыт супермаркет "Перекресток" - он стал одним из первых магазинов "ИКС 5 Ритейл Групп" в областном центре, куда поставляются товары местного производства.

Помимо этого, компания планирует разместить в регионе крупный распределительный центр площадью 16 тысяч квадратных метров по длительному хранению, переработке и продаже овощей и фруктов. Его создание позволит смоленским сельхозпроизводителям, а также аграриям из соседних регионов получить дополнительный канал для гарантированного сбыта продукции. Немаловажно, что



ожидаемый социальный эффект выразится в создании 300 новых рабочих мест. При этом, по предварительным данным, объем вложенных средств составит порядка 1,5 млрд рублей.

С целью ознакомления с принципами работы распределительных центров компании "ИКС 5 Ритейл Групп" (всего на территории Российской Федерации их насчитывается 48) Губернатор Алексей Островский посетил РЦ "Москва-Север" - один из самых высокотехнологичных в стране.

Как рассказал главе региона присутствовавший на встрече директор распределительного центра Владислав Розов, подобные оптовые склады ориентированы на размещение практически всех категорий товаров (овощи, фрукты, мясо и рыба, молочные продукты, яйца, мясная и рыбная гастрономия и др.). Они включают несколько специализированных зон, в каждой из которых поддерживается необходимый температурный режим. По словам Владислава Розова, поставка продукции через распределительные центры дает деловым партнерам "ИКС 5" ряд преимуществ, в их числе - снижение транспортных расходов, расширение ассортимента товаров в магазинах торговых сетей, рост объема продаж и др.

Патрушевым в июле этого года. Кроме того, проблематика была затронута в рамках недавней встречи Губернатора с президентом агропромышленного холдинга "Мираторг" Виктором Линником. Во время беседы Алексей Островский затронул тему о необходимости выделения региону дополнительных средств государственной поддержки для вовлечения в оборот неиспользуемых сельскохозяйственных земель.

В ближайшее время дополнительные средства поступят в бюджет Смоленской области. Затем начнется прием заявок для предоставления государственной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям региона. Субсидии предоставляются до конца года, компенсироваться будет до 60% от стоимости выполненных работ, указанных в проектно-сметной документации.

Кроме того, на 2019 год уже выделено из консолидированного бюджета 99 млн рублей на проведение культуртехнических работ на мелиорированных

В продолжение обсуждения вице-президент компании "ИКС 5 Ритейл Групп" Станислав Наумов рассказал Алексею Островскому о планах по строительству аналогичного распределительного центра в Смоленской области: "В рамках нашего Соглашения о сотрудничестве точно такой же распределительный центр, оборудованный для хранения овощей и фруктов, будет построен в Вашем регионе, на территории индустриального парка "Феникс". Выбранная нами площадка соответствует всем современным требованиям и стандартам. До середины октября мы закончим необходимые процедуры по подготовке проекта и будем готовы приступить к строительству. Создание комплекса "Москва-Север" заняло порядка 8 месяцев, соответственно, ориентировочный срок запуска распределительного центра в Смоленской области - середина 2019 года".

В дополнение к этому Станислав Наумов отметил уникальное геоэкономическое положение региона: "Учитывая столь выгодное расположение Смоленской области, могу предположить, что будущий распределительный центр станет достаточно эффективным пунктом обработки импортной продукции. Мы сейчас активно развиваем прямой импорт. Чтобы не перегружать морс-

кие порты, в Смоленской области мы построим фактически первый "сухой порт", который сможет агрегировать продукцию из-за рубежа, обрабатывать ее и отправлять в другие регионы страны. В то же время продукция местных производителей также займет на распределительном центре достойное место".

Также в ходе встречи Алексей Островский и Станислав Наумов рассмотрели вопросы развития единого регионального торгового бренда "Смолпродукт", создание которого инициировал Губернатор в начале нынешнего года с целью кооперации предприятий сельскохозяйственной и перерабатывающей промышленности Смоленщины.

На сегодняшний день данная марка уже объединяет более 30 производителей и свыше 250 наименований продукции (хлебобулочные, кондитерские, мясные, молочные изделия, мука, крупа, напитки, бакалейная продукция).

Говоря о реализации данного проекта, вице-президент "ИКС 5 Ритейл Групп" отметил, что подобная практика (поставка продукции местных производителей под единым брендом в федеральные торговые сети через регионального оператора) не имеет аналогов в России. "При Вашей поддержке, Алексей Владимирович, в регионе осуществляется,

действительно, уникальный проект по развитию регионального бренда "Смолпродукт". Другим субъектам пока не удается наладить подобный механизм. Местные товары, которые пользуются спросом у жителей региона, уже представлены в магазинах нашей сети в Смоленской области. Благодаря созданию распределительного центра эта продукция начнет продвигаться дальше, завоевывать новые рынки, в том числе, - выход на Москву. Сейчас у нас на стадии реализации находится контракт по поставкам продукции смоленской компании "Лалибела Кофе" - в скором будущем несколько сотен наших магазинов по всей стране будут готовы представить ее на своих прилавках", - заявил Станислав Наумов.

В свою очередь, Алексей Островский отметил конструктивное взаимодействие, сложившееся между Администрацией Смоленской области и руководством компании: "Станислав Александрович, я благодарен Вам за добрые слова в адрес Администрации региона, а также за то, что Вы активно нам способствуете в продвижении продукции смоленских товаропроизводителей в торговые сети вашей компании. Безусловно, это большое подспорье, поскольку местным производителям крайне непросто входить в федеральные сети. И то, что такой крупнейший российский ритейлер как "ИКС 5 Ритейл Групп" пошел нам навстречу, представляя смоленскую продукцию в своих магазинах, причем, в разных ценовых сегментах дорогого стоит. Хочу также выразить Вам признательность за активную работу по созданию распределительного центра на площадке индустриального парка "Феникс". Готов оказывать всестороннюю помощь в организации этого процесса".

В завершение визита Губернатор Алексей Островский и вице-президент компании "ИКС 5 Ритейл Групп" Станислав Наумов договорились о проведении регулярных рабочих встреч, в рамках которых будут обсуждаться ключевые этапы реализации инвестиционного проекта по строительству распределительного центра.

Ольга ОРЛОВА

Минсельхоз России выделит Смоленской области 110 млн рублей на проведение культуртехнических мероприятий

В рамках реализации подпрограммы "Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России" региону выделено 110 млн рублей. Из них 90 млн рублей предназначены для возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям на проведение культуртехнических работ и внесение мелиорантов, оставшиеся 20 млн рублей планируется израсходовать на организацию гидромелиоративных мероприятий - капельное орошение яблоневых садов.

Выделение дополнительных средств на проведение культуртехнических мероприятий стало возможно благодаря многократным обращениям в Минсельхоз Губернатора Алексея Островского, а также заместителя Председателя Государственной Думы РФ Сергея Неверова, который инициировал перед министерством вопрос о выделении региону в 2018 году средств на данные цели. Также эта тема стала одной из основных на рабочей встрече главы региона с Министром сельского хозяйства РФ Дмитрием

Патрушевым в июле этого года.

Кроме того, проблематика была затронута в рамках недавней встречи Губернатора с президентом агропромышленного холдинга "Мираторг" Виктором Линником. Во время беседы Алексей Островский затронул тему о необходимости выделения региону дополнительных средств государственной поддержки для вовлечения в оборот неиспользуемых сельскохозяйственных земель.

В ближайшее время дополнительные средства поступят в бюджет Смоленской области. Затем начнется прием заявок для предоставления государственной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям региона. Субсидии предоставляются до конца года, компенсироваться будет до 60% от стоимости выполненных работ, указанных в проектно-сметной документации.

Кроме того, на 2019 год уже выделено из консолидированного бюджета 99 млн рублей на проведение культуртехнических работ на мелиорированных

землях, в том числе, 86 млн рублей - из средств федерального бюджета.

Напомним, с 2017 года область является участником подпрограммы "Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России". В этом году Министерством сельского хозяйства РФ планировалось выделить Смоленской области всего 1,5 млн рублей для возмещения части затрат на проведение культуртехнических мероприятий, а также внесение мелиорантов, понижающих кислотность почв на мелиорируемых землях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот на площади всего 150 гектар. При этом, в настоящее время 25-ти сельскохозяйственным товаропроизводителям региона разработана проектно-сметная документация на проведение культуртехнических мероприятий на площади более 9 тыс. гектар, что многократно превышает целевой индикатор и потребность в государственной поддержке на этот год.

Игорь Алиев

Благоустройство

Хиславичане приняли участие в экологическом субботнике

В настоящее время проблема загрязнения бытовым мусором естественной экологической среды очень актуальна. Ведь очень часто многие из нас, не задумываясь о последствиях, совершают поступки, которые наносят непоправимый вред экосистеме. Пластиковые бутылки, стекло, и другой неразлагающийся мусор, который должен быть выброшен в специально отведененные для них мусорные контейнеры, довольно часто просто валяется и засоряет все вокруг. Чтобы не только разрешить эту проблему, но и сделать систему раздельного сбора отходов более популярной, во всех уголках нашей страны в минувшую субботу прошел цикл мероприятий по уборке городских и пригородных территорий в рамках акций "Генеральная уборка страны" и Всемирного Дня чистоты "Сделаем".

Присоединился к этой широкомасштабной акции и поселок Хиславичи. В общепоселковом субботнике как всегда активное участие приняли работники структурных подразделений районной Администрации, Центральной районной библиотеки, районного Центра культуры, учащиеся и преподаватели Хиславичской средней школы и Школы искусств.

На закрепленных за их организациями территориях они убрали оставшиеся после обрезки деревьев ветки, валяющиеся тут и там мусор, осыпавшуюся с деревьев листву. Неоцененную помощь в уборке оказала МУП "Жилкомсервис", которая предоставила технику для транспортировки мусора.

За каких-то несколько часов поселок кардинально преобразился, стал гораздо чище и красивее. Теперь он готов к тому, чтобы принять гостей, которые посетят наш поселок и присоединятся к празднованиям, которые пройдут 25 сентября в честь дня освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков.

Проблема загрязнения зеленых зон волнует каждого из нас. А так как этот год стал еще и годом добровольца и волонтера, то хочется, чтобы жители нашего района не остались равнодушными к этой проблеме, присоединились к экологическим акциям "Генеральная уборка страны", Всемирного Дня чистоты "Сделаем" и предприняли реальные шаги, чтобы сохранить наш родной край в чистоте.

Елена ГУЗОВА

Акция

В нашей стране немало отважных людей, готовых помочь в трудную минуту другим, поделившись своей кровью. Речь идет о ситуациях, когда от наличия этого важного компонента нашего организма зависит самое ценное что есть у человека - жизнь. Ежегодно в этой гуманной процедуре участвуют миллионы людей. К их числу относятся и те тридцать хиславичан, которые 11 сентября приняли участие в акции "День донора".

Организатором её выступила ОГБУЗ "Смоленский центр крови", а поддержку во всех организационных вопросах взяла на себя администрация Хиславичского района.

Пункт сдачи крови был организован возле магазина "Родник", где был размещен мобильный комплекс для за-

готовки крови. Жители Хиславичского района, представители самых различных профессий и разного возраста нашли время, чтобы прийти и сдать кровь. Были здесь и новички, и те, кто сдает кровь регулярно. Самыми активными донорами, по традиции, стали медицинские работники.

Главными требованиями к участникам акции были хорошее самочувствие, справка от терапевта о прохождении флюорографии, возраст старше 18 лет и наличие паспорта. Также по рекомендации врачей в день сдачи крови нужно было хорошо позавтракать, воздержавшись от употребления жирной, жареной, острой и копченой пищи, молочных продуктов, яиц и масла. А за несколько суток до визита на



станцию переливания крови нельзя было употреблять алкоголь и принимать лекарства, содержащие аспирин и аналь-

гетики, ведь содержащиеся в них вещества ухудшают свертываемость крови.

Сколько в нашей стране людей, которые обязаны жизнью тем, кого они никогда не видели - донорам. Донорская кровь и ее компоненты нужны ежедневно людям с тяжелыми травмами, пострадавшим в ДТП, при проведении сложных операций, больным онкологическими заболеваниями и во многих других чрезвычайных случаях, когда для сохранения жизни срочно требуется переливание крови.

Сдать кровь - это большое и добroе дело и надо сказать большое спасибо всем тем людям, которые поделились своей кровью и тем самым спасли чью-то жизнь.

Елена СТАРОВОЙТОВА

Фестивали

Талант, помноженный на мужество



Два сентябрьских дня - 5 и 6 числа в санатории "Красный бор" проходил фестиваль творчества инвалидов "Мой геройский Смоленский край", посвящённый 30-летию всероссийского общества инвалидов и 75 годовщине освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. В этом году это предпраздничное мероприятие собрало более сотни участников, в том числе свои номера привезли представители Республики Беларусь, так что фестиваль вполне можно назвать международным.

5 сентября состоялся отборочный тур. Члены жюри отбирали творческие номера для участия в гала-концерте и давали мастер-классы по вокалу, инструментальному исполнительству, хореографии, художественному чтению и авторскому творчеству (проза и поэзия).

- Мы не ожидали, что будет столь много участников - более сотни человек. Но четыре с половиной часа просмотра совершенно не утомили тех, кто присутствовал на этом отборе, - делился своим впечатлением председатель Хиславичской районной организации ВОИ Т.А. Усова. - Все участники создали прекрасные программы для своих выступлений. Каждый старался вложить в них свой талант и душу. Борьба за участие в итоговом концерте шла непрекращающейся. Широкий спектр направлений в которых развивают свое творчество талантливые люди, входящие в члены ВОИ.

Хиславичский район на фестивале представляли Светлана Терещенкова с литературно-музыкальной компози-

цией "Фронтовые письма" и Татьяна Чижевская, исполнившая песню "Отгремела гроза". Их выступление нашло теплую поддержку у зрителей.

6 сентября, состоялся заключительный гала-концерт. Композиция Светланы Терещенковой вошла в итоговую программу.

- Тема, предложенная для фестиваля, очень обширна. В каждом жанре есть возможность ее выразить, - рассказывает Светлана Васильевна. - Я люблю литературный жанр. Выбор остановила на "Фронтовых письмах".

В них искренние, живые чувства наших отцов и дедов, находившихся на передовой. Солдатские письма - страницы героической летописи грозных военных лет, памятник солдатскому подвигу, чистоте искренних человеческих чувств. Соединив их с музыкой и видеорядом, я постаралась донести те самые сокровенные слова, которые говорят родным, любимым перед последней чертой...

А еще должна сказать, что на фестивале было много очень трогательных выступлений. Например, разве может

кого-то оставить равнодушным песня "Белые панамки", а в исполнении мамы и дочери Анастасии и Екатерины Ковалевых она была особенно трогательной. Зная об участниках фестиваля, понимаешь, сколько труда они вложили в подготовку, чтобы выйти с номером на областную сцену, то не жалко самых громких оваций в их честь. Мне очень понравился фестивальный марафон. Я всегда получаю огромное удовольствие от таких встреч, дающих возможность людям с ограниченными физическими возможностями показать свой талант, доказать, что они чего-то стоят в этой жизни.

- За время проведения фестиваля существенно возросло мастерство участников. Появились новые направления в творчестве: театральное искусство, цирковое. На концерте представляются новые таланты. Но главное во всём этом мероприятии - это общение людей. Здесь заводят новых друзей, и даже формируются молодые семьи. Самое главное что, идёт реабилитация инвалидов и интеграция их в общество. Подобные мероприятия способствуют обогащению души человеческой, - подвел итоги фестиваля председатель Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов Геннадий Печкарев.

Мы от души поздравляем хиславичских участников с заслуженными наградами, которые они привезли с этого фестиваля.

Светлана НИКОЛАЕВА

Система обязательного медицинского страхования - на страже интересов смолян

Вопросы здравоохранения, предоставления гражданам качественной медицинской помощи являются приоритетными направлениями в деятельности государства и каждого российского региона.

В связи с этим, одна из основных задач системы обязательного медицинского страхования (ОМС) заключается в защите прав граждан при предоставлении им медицинской помощи. Для достижения эффективных результатов в данной работе на территории Смоленской области с 2017 года работают страховые представители, которых также называют страховыми поверенными.

Страховой представитель - это сотрудник страховой медицинской организации, прошедший специальное обучение, представляющий интересы застрахованных по ОМС граждан, а также обеспечивающий индивидуальное сопровождение при оказании медицинской помощи, предусмотренной законодательством. Важно подчеркнуть, что сопровождение страховыми представителями для застрахованных граждан является абсолютно БЕСПЛАТНЫМ.

В настоящее время в нашей области работают 37 страховых представителей I уровня, которые предоставляют, в основном, консультативную помощь застрахованным лицам, и 36 страховых представителей II уровня, занимающихся разрешением конкретных проблем застрахованных граждан и их информационным сопровождением на всех этапах получения медицинской помощи, а также при проведении профилактических мероприятий.

Страховые представители:

- предоставляют справочно-консультативную информацию, в том числе о праве и порядке выбора (замены) страховой медицинской организации, медицинской организации и врача, о порядке получения полиса ОМС;

- информируют о необходимости прохождения диспансеризации и проводят опросы по результатам ее прохождения;

- консультируют по вопросам оказания медицинской помощи; представляют актуальную информацию о графиках работы медицинских организаций, об условиях оказания медицинской помощи и наличии свободных мест для госпитализации в плановом порядке;

- помогают подобрать медицинскую организацию, в том числе оказывающую специализированную медицинскую помощь;

- контролируют прохождение гражданами диспансеризации;

- организуют рассмотрение жалоб застрахованных граждан на качество и доступность оказания медицинской помощи, оказывают правовую поддержку при возникновении спорных и конфликтных ситуаций в медицинской организации.

С 2018 года на Смоленщине начали работать 12 страховых представителей III уровня - высококвалифицированные специалисты, которые осуществляют экспертизу качества оказанной медицинской помощи и проведенных профилактических мероприятий, обеспечивают индивидуальное информирование застрахованных лиц с целью формирования приверженности назначенному лечению и ведению здорового образа жизни, участвуют в оперативном разрешении спорных ситуаций через взаимодействие с уполномоченными должностными лицами медицинских организаций, Департамента Смоленской области по здравоохранению, Территориального фонда ОМС.

По рабочим дням страховые представители осуществляют консультативную помощь в 15-ти медицинских организациях региона: ОГБУЗ "Смоленская областная клиническая больница", ОГБУЗ "Клиническая больница скорой медицинской помощи", ОГБУЗ "Смоленский областной онкологический клинический диспансер", НУЗ "Отделенческая больница на ст. Смоленск ОАО "РЖД", ОГБУЗ "Велижская ЦРБ", ОГБУЗ "Вяземская ЦРБ", ОГБУЗ "Глинковская ЦРБ", ОГБУЗ "Дорогобужская ЦРБ", ОГБУЗ "Ельнинская ЦРБ", ОГБУЗ "Рославльская ЦРБ", ФГБУЗ "МСЧ №135 ФМБА России", ОГБУЗ "Консультативно-диагностическая поликлиника №1", ОГБУЗ "Поликлиника №4", ОГБУЗ "Сафоновская ЦРБ", ОГБУЗ "Ярцевская ЦРБ".

Консультации проводятся непосредственно в учрежде-

ниях здравоохранения, при этом не имеет значения, в какой страховой медицинской организации застрахован обратившийся гражданин: страховой представитель решит вопрос на месте или подключит представителя страховой медицинской организации по принадлежности.

К страховому представителю можно обратиться при возникновении ряда проблемных ситуаций:

- в случае отказа в записи на прием к врачу-специалисту при наличии направления лечащего врача;

- при нарушении сроков ожидания медицинской помощи в плановой, неотложной и экстренной формах (пределные сроки ожидания первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме - **не более 2 часов** с момента обращения пациента в медицинскую организацию, плановой первичной медицинской помощи врачами-терапевтами участковыми, врачами общей практики (семейными врачами), врачами-педиатрами участковыми - не более 24 часов с момента обращения в медицинскую организацию, консультаций врачей-специалистов - **не более 14 календарных дней** со дня обращения пациента в медицинскую организацию, диагностических инструментальных (рентгенографические исследования, включая маммографию, функциональная диагностика, ультразвуковые исследования) и лабораторных исследований при оказании первичной медико-санитарной помощи - **не более 14 календарных дней** со дня назначения, высокотехнологичной диагностики КТ, МРТ, ангиографии - **не более 30 календарных дней** со дня назначения; специализированной стационарной медицинской помощи (за исключением высокотехнологичной) медицинской помощи - **не более 30 календарных дней** со дня выдачи направления на госпитализацию, а для пациентов с онкологическими заболеваниями с момента гистологической верификации опухоли или установления диагноза - **не более 14 дней**);

- в случае отказа бесплатного предоставления медицинской помощи, лекарственных препаратов, медицинских изделий, лечебного питания, если это предусмотрено Программой государственных гарантий оказания медицинской помощи;
- в ситуации, когда Вам предложено оплатить те медицинские услуги, которые по медицинским показаниям назначил Ваш лечащий врач (если Вы уже заплатили за медицинские услуги, обязательно сохраните кассовый чек, товарные чеки и обратитесь в страховую медицинскую организацию, где Вам помогут установить правомерность взимания денежных средств, а при неправомерности - организовать их возвращение);
- иных случаях, когда Вы считаете, что Ваши права нарушаются.

При возникновении любых проблем, связанных с получением медицинской помощи, застрахованный по ОМС гражданин может обратиться непосредственно к страховому представителю страховой медицинской организации, в которой застрахован по ОМС.

Телефоны отделов защиты прав застрахованных страховыми медицинскими организациями системы ОМС Смоленской области, по которым можно обратиться к страховым представителям:

- Филиал ООО "РГС-Медицина"- "Росгосстрах-Смоленск-Медицина" - 8(4812)35-83-14
- Филиал АО "МАКС-М" в г. Смоленске - 8(4812)35-62-13
- Смоленский филиал АО "Страховая компания СОГАЗ - Мед" - 8(4812)25-03-55
- Филиал "Смоленский" АО "Страховая группа "Спасские ворота-М" - 8(4812)64-21-75

Информация о страховых представителях размещена на официальном сайте Территориального ФОМС в сети "Интернет" (www.smolfoms.ru) - раздел "Главная" - подраздел "Страховые представители".

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ! Сопровождение граждан страховыми представителями на всей территории РФ - **БЕСПЛАТНО!** Предложения посреднических услуг в организации получения медицинской помощи на платной основе, это - нарушение Ваших прав!

Акция

"Помоги пойти учиться"

Как приятно в начале учебного года перебирать свежие тетрадки, расписывать новые карандаши, ручки и заполнять самый лучший дневник! Это помнит каждый школьник - бывший и настоящий. Но некоторые семьи не в состоянии обеспечить такую простую радость ребенку.

Чтобы дети из семей, находящиеся в трудной жизненной ситуации, не чувствовали себя обделенными, на территории муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области проводится благотворительная акция "Помоги пойти учиться" по сбору школьных принадлежностей, канцелярских товаров.

Уважаемые жители Хиславичского района,
просим принять активное участие
в проведении акции!

Сбор вещей производится в Секторе по опеке и попечительству Отдела образования и молодежной политики (здание Администрации, 1 этаж), телефон - 8(48140)2-23-80.

Идет отбор на военную службу по контракту

Пункт отбора на военную службу по контракту (2 разряда) по Смоленской области проводит набор граждан мужского пола в возрасте до 40 лет, имеющих образование не ниже основного общего (9 классов) и годных по состоянию здоровья для службы по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации.

Мы гарантируем:

- работу, полезную нашему Отечеству;
- стабильную и достойную зарплату;
- решение жилищного вопроса;
- полное социальное обеспечение;
- профессиональный и карьерный рост;
- возможность ухода на пенсию после 20 лет службы.

Граждане, получившие высшее или среднее профессиональное образование, имеют право поступления на военную службу по контракту, мимуя срочную службу.

Для получения бесплатной консультации обращаться по адресу: г. Смоленск, ул. Маршала Жукова, д. 12/2 или по телефонам - 8(4812)68-71-87, 68-71-88, понедельник-пятница с 9:00 до 18:00 час.

МИРАТОРГ

АПХ МИРАТОРГ

приглашает на открытые вакансии:

- Рабочий на ферму
- Тракторист-машинист

Мы гарантируем:

- ❖ Своевременную заработную плату
- от 20 000 до 60 000 рублей
- ❖ Доставку до места работы
- ❖ Оформление по ТК РФ

Тел.: 8-980-319-20-00

8-800-550-48-77

Звонок бесплатный

Реклама



МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
БЮРО ИНВЕНТАРИЗАЦИИ, ОЦЕНКИ И МЕЖЕВАНИЯ

М Е Ж Е ВА Н И Е

- ✓ Постановка на кадастровый учет земельного участка;
- ✓ Раздел, объединение, перераспределение, выдел, уточнение земельных участков;
- ✓ Инженерно-геодезические изыскания;
- ✓ Вынос границ земельного участка на местности.



8 (4812) 330-888, 325-820; г. Смоленск, ул. Ленина, 23/8

ХИСЛАВИЧСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

от 19 сентября 2018 г. № 38



Об инициировании вопроса о преобразовании муниципальных образований на территории муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области

В соответствии со статьей 13 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в целях оптимизации территории муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, на основании Устава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Хиславичский районный Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Выступить с инициативой о преобразовании муниципальных образований, расположенных на территории муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области, путем объединения, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований:

- Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области и Владимиоровского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области;

- Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области и Упинского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования Корзовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области;

- Кожуховичского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области и Колесниковского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования Кожуховичского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области с административным центром - деревня Браткова;

- Печерского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области и Микшинского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования Печерского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области с административным центром - деревня Печерская Буда;

- Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области, Иозефовского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области и Соинского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области с созданием вновь образованного муниципального образования Городищенского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области с административным центром - деревня Городище.

2. Направить настоящее решение представительным органам объединяемых поселений Хиславичского района Смоленской области для выявления мнения населения по вопросу преобразования муниципальных образований путем объединения, не влекущего изменения границ иных муниципальных образований.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в районной газете "Хиславичские известия" и вступает в силу с момента его подписания.

Исполняющий полномочия Главы муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Ю.В. Епифанов

Председатель Хиславичского районного Совета депутатов С.Н. Костюков

Поздравляем!

Горячо и сердечно поздравляем с 95-летием со дня рождения дорогую, любимую мамочку **ЛАЗАРЕВУ Марию Петровну!**
Единственной, родной, неповторимой
Мы в этот день "спасибо" говорим.
За доброту и сердце золотое,
Мы, мама милая, тебя благодарим!
Не унывай, что годы пролетают -
Нам научиться доброте твоей,
И пусть тебя все время согревают
Людей вниманье и тепло детей.
Не грусти, что волосы седеют,
Береги себя и не болей,
Потому что нет на белом свете
Человека ближе и родней.



Дочь Нина, Александр

Поздравляю с юбилеем дорогого, любимого сына **ПОНАСЕНКОВА Анатолия Яковлевича!**
От чистого сердца, открыто, красиво
Хочу я поздравить любимого сына
С его юбилеем! Теплы, беззаботны
Мои пожелания в день этот светлы!
Надежных друзей и радушного дома!
Чтоб дело твоё не набило оскому!
Чтоб были терпение, вера в себя!
Твоё оставалось, к тебе приходя!
Любви и удачи! Счастливых мгновений!
Обдуманных, верных, достойных решений!
Покоя в душе и порядка в рассудке!
По-прежнему к миру быть добрым и чутким!

Мама

От всей души поздравляем с юбилеем
дорогого брата, дядю, дедушку
ПОНАСЕНКОВА Анатолия Яковлевича!
Слов нам не хватит, чтобы поздравить,
Выразить чувства все наши тебе!
В искренних строках тебе пожелаем
Долго и счастливо жить на земле!
Сегодня день рождения твой,
Дай Бог тебе хорошего здоровья,
Пусть будет на душе твой покой,
Согретый счастьем,
радостью, любовью.
Пусть будет у тебя все хорошо,
Пусть будем рядом мы - родные люди,
А вместе, знаем, в жизни так легко,
Тем более, что мы тебя все очень любим.

Брат, сестра и их семья

ТЕПЛИЦЫ

Реклама
8-951-694-93-52
8 (4812) 47-55-30

Хиславичское районо продаёт автомобиль УАЗ - 315195, а также сдаст в аренду, возможно с дальнейшей продажей, неиспользуемые нежилые помещения с земельными участками, находящимися по адресу:

п. Хиславичи: ул. Берестнева, д. 25 "а" (помещение магазина); ул. Пушкина д.7/1 (здание пекарни); ул. Пушкина д. 7"а"; ул. Пушкина д.7"б" (здание бывшего цеха газированной воды); ул. Урицкого д. 6"б" (склад).

Здания бывших магазинов: д. Владимировка, д. Грязь, д. Городище, д. Клюкино, д. Микшино, д. Растворевка, д. Стайки, п. Фролово, ул. Гагарина д. 5. Цена договорная.

Справки по телефонам: 2-22-87; 2-15-70; 2-12-84.

Реклама



СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «РЕГИОН 67» предлагает:
РАССРОЧКА 0%
 на период 6 месяцев
 без первоначального взноса
 и переплат!
5 ЛЕТ СЕРВИСНОГО
ОБСЛУЖИВАНИЯ
 при покупке окна - подоконник и отлив в подарок!
ОКНА 430 руб.
 в месяц
КРЕДИТ под 1%
 в месяц
ДВЕРИ 670 руб.
 в месяц
СКИДКА!
 Индивидуальный подход
 к каждому клиенту
ПЕНСИОНЕРАМ и
многодетным семьям!
www.region67-ls.ru
(4812) 561-691 **8-951-712-40-94**
Рассрочку и кредит предоставляют ООО КБ «Ренессанс Кредит» и АО «Банк «Русский Стандарт»

ГАРАЖИ
 семь размеров
 от 19 000 рублей.
Телефон - 8-960-54-99-777.

Реклама

«Ритуал»

**Все товары и услуги
по захоронению**

Изготовление и установка
надгробных памятников, ог-
рад, столов, скамеек (большой
выбор). Реставрация мест за-
хоронения. Недорого.

Обращаться по адресу: ул.
Урицкого, д. 4, офис (ТАКСИ-
ЦЕНТР).

**Телефоны: 2-19-09,
8-910-781-21-51.**

Реклама

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславичский район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Задостоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславичские известия»
зарегистрирована Управлением Фе-
деральной службы по надзору за со-
блюдением законодательства в сфе-
ре массовых коммуникаций и охране
культурного наследия по ЦФО 10 мая
2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
 ул. Красная площадь, д. 8
 Телефоны: редактор - 8 (48140) 2-23-93,
 общий отдел тел/факс - 8 (48140) 2-13-84,
 бухгалтерия - 8 (48140) 2-13-78.
Главный редактор В.Н. Цыркунов

Газета «Хиславичские известия»
выходит по пятницам.
Дата выхода в свет - 21.09.2018 г.
 В розницу цена свободная.
 Подписной индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.
 Тираж 900. Заказ № 749.
 Отпечатана в типографии
 ООО «Газета Авось-ка»
 ИНН 672300884
 216400, Смоленская обл.,
 г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

От всего сердца поздравляем с юбилеем учителя
начальных классов Ленинской средней школы
ХОЛОДКОВУ Галину Алексеевну!

Поздравляем дружно с юбилеем!
 И все вместе хотим Вам пожелать
 Радостей, удачи и везенья.
 Никогда по жизни горестей не знать.
 Спасибо за Ваш труд и Вашу мудрость.
 Желаем Вам побед на всех фронтах!
 Сохраняйте вечно Вашу юность
 И купайтесь в исполненных мечтах.

Благодарные ученики и их родители

Сердечно поздравляем с днем рождения
дорогую сестру, племянницу, крестную
ЗЮБРЕВУ Юлию Николаевну!

Как роза в капельках росы,
 Пусть будет счастье нежным,
 Как небо цвета бирюзы,
 Бескрайним и безбрежным!
 И будет жизнь полна тепла,
 Улыбок, восхищенья,
 Прелестна, радостна, светла
 Всегда, как в день рождения!

Зайцевы

Сердечно поздравляем с днем рождения
дорогую сестру, племянницу, крестную
ЖИТНИКОВА Виктора Александровича

от всей души поздравляем с юбилеем!

Заботливый муж, прекрасный отец,
 Везде и во всем ты большой молодец!
 Тебя с юбилеем семьей поздравляем,
 Всегда молодым оставаться желаем,
 Пусть будет здоровье, надежда, любовь,
 Пусть липнет удача к тебе вновь и вновь!
 Мы любим и ценим тебя наш родной,
 Мы верим в тебя и гордимся тобой!

Жена Светлана, сыновья Артем и Сережа

ЗАО «Свободный труд» Хиславичского района
д. Упино реализует телок случного возраста и не-
тельей помесной породы.

**Справки по телефонам: 8(48140)2-53-17,
8-910-724-55-35.**

Реклама

Недвижимость

Продам 2-комнатную квартиру со всеми удобства-
ми в д. Корзово - 350 тыс. руб., а также сруб под баню
3х3 м. **Телефон - 8-960-585-92-70.**

Срочно продается 3-комнатная квартира в д. Кор-
зово. Индивидуальное газовое отопление, вложений
не требует. Торг. **Телефон - 8-951-707-04-03.**

В п. Хиславичи продаются 1-комнатная квартира
без удобств, общая площадь 32 кв.м. (комната, кухня,
коридор, кладовка), первый этаж, отопление паро-
вое, стеклопакеты. Рядом рынок, магазин «Лаваш».
Цена договорная. **Тел.: 2-35-04, 8-905-162-00-17.**

Продается жилая, меблированная квартира в д.
Зарево, площадь 36 кв.м. Отопление газовое и печ-
ное, подведена вода. Приусадебный участок. Цена
договорная. **Телефон - 8-915-659-09-45 (Савченков
Евгений Николаевич).**

Сдам комнату в г. Смоленске по ул. Академика Пет-
рова, д. 4 (Ленинский район), не угловая, состояние
хорошее, пластиковое окно, в комнате выход для сти-
ральной машины, меблированная. Цена 6 000 руб.
Телефоны: 8-908-281-30-46, 8-908-289-93-63.

Трудоустройство

Обществу с ограниченной ответственностью тре-
буется на работу водитель (категории В, С) на авто-
мобиль Валдай дизель.
Телефон - 8-951-708-83-92 (Николай).

В д. Никулино найдена охотничья собака черной
масти, предположительно лайка.
Обращаться по телефонам: 8-952-531-88-43;
8-910-717-75-43 (Светлана).

Ритуальный салон

оказывает услуги по захоронению
 По согласованию поможем с доставкой ритуаль-
 ной атрибутики. Продажа венков, корзин, польянов,
 текстиля. Принимаем заказы на памятники из гран-
 нита. Цена готового комплекта с художественными
 работами от 9800 руб. Осуществляем установку и
 демонтаж памятников.

Обращать по адресу: ул. Ленина, д. 48.
Телефон - 8-951-700-23-00.

Реклама

16+